

98高醫紀要 4月~9月

4月19日

- 選拔第13屆傑出校友暨第10屆榮譽校友遴選結果揭曉
學術類：卓正宗校友(醫學系第3屆)蘇燦隆校友(藥學系第9屆)
領導者類：黃俊雄校友(醫學系第9屆)
母校貢獻類：林幸道校友(醫學系第13屆)
社會人類文化類：余廣亮校友(醫學系第28屆)
榮譽校友：陳章義教授

5月2日

- 天然藥物研究所與中華天然藥物學會舉辦「第24屆天然物研討會與第2屆兩岸四地中藥與天然物化學高峰論壇暨前謝獻臣院長逝世10週年紀念聯合大會」。

5月7日

- 環境醫學頂尖研究中心舉辦「台灣-英國青年科學家交流國際研討會」演講主題：人類幹細胞的研究與應用，邀請英國學者及國內專家蒞校演講。

5月12日

- 附院社區健康照護中心舉行掛牌儀式，成立提供腦中風患者出院後，透過24小時遠距的照護與居家訪視服務，充分的醫療諮詢與健康照護，有效提升中風患者及家屬的生活品質。

5月21日

- 舉辦第三屆高醫大香粧品學系畢業展，別於以往舞台走秀的演出，以「Fantastic Carnival」香粧嘉年華為壓軸，選擇與群眾互動的方式來增加畢展的親和力。

6月2日

- 通識教育中心舉辦「服務&學習成果展遊樂園」，成果展首次結合「通識教育中心－服務學習」及「教務處－關懷學習」二大主軸聯合展出。成果展規劃五大主題遊樂區，包括「知能關懷」、「老人照護」、「幼童陪伴」、「環境永續」、「學習關懷」等主題，每區都有學生們學習過程中的經驗分享及服務過程的感人故事。

6月3日

- 附院舉辦周大觀文教基金會「2009第12屆全球熱愛生命獎章得主會師關懷病童醫院歡樂成長營送愛到高醫」，展開為癌症兒童朗讀及演奏表演，並由周大觀文教基金會捐贈5部美式輪椅及大觀紀念水壺，贏得在場者熱烈的掌聲與笑聲。

6月7日

- 97學年度畢業典禮於綜合集會場隆重舉行，由余校長及師長們帶領下，畢業生進行校園巡禮揭開活動序曲。會中由國家衛生研究院伍焜玉院長代表貴賓致最誠摯的祝福，董事長陳田植、校長余幸司、高雄市副市長李永得、校友會黃壽雄理事長率同理監事，及多位醫界、學界的貴賓齊恭喜在座所有畢業同學們。典禮中特別安排表揚傑出校友及榮譽校友，並進行對應屆畢業生頒獎、授證、正冠，祝福！歡送畢業生們踏出校園走向未來更美好的人生。

6月10日

- 舉辦「第12屆美洲華人生物科學學會國際學術研討會會前會」，會中邀請中央研究院王惠鈞副院長、曾志朗院士、李國雄院士、李文華院士、潘玉華院士、羅浩院士、洪明奇院士、王倬院士及國衛院伍焜玉院長等院士及其他傑出學者蒞校演講。

6月12日

- 藥學院成立10週年舉辦「2009 藥學院國際學術合作及交流活動」，邀請美國諾華東南大學藥學院教授進行藥學教育及教學方法研討會。

6月19日

- 口腔醫學院舉辦「成立10週年院慶暨研究日」活動，提升本學院研究能量，結合教師及各學制學生共同參與研究活動，教師與研究生分享研究成果，並選出傑出論文獎項。

6月20日

- 醫學院舉辦「2009高雄醫學大學PBL國際研討會暨工作坊」

6月25日

- 舉辦97學年度人體暨器官捐贈感恩大會，由鐘育志副校長代表校方主持，特別邀請捐贈者家屬代表與會，共同感念97學年度14位喜捨捐贈人體的老師，捨我為醫學教育及研究，表現人間的大愛與無私。典禮中由學生代表致感恩謝詞，於柔和感人的音樂及歌聲中，向家屬代表獻花及致贈紀念牌致意，會後進行大體老師入殮儀式。

6月26日

- 配合【慶祝高雄醫學大學藥學院成立10週年系列活動】，藥學院與產學推動中心、財團法人高醫藥學文教基金會、高雄醫學大學藥學院校友聯誼會共同舉辦「產學合作交流座談會」，會中由藥學院師長擔任成果發表主講人，並邀請藥學院校友及業界廠商蒞臨參與。

6月30日

- 教育部高等教育評鑑中心97學年度大學校院系所評鑑，本校受評鑑的27個系所共44個班制全數通過，為高等教育評鑑中心於95年度舉辦系所評鑑以來獲得全數通過的兩所大學之一。

7月30日

- 舉辦98學年度職員工成長營以「改變」為主題，由余校長、鐘副校長及莊主秘的熱情參與主持，並開辦三場專業講師專題演講，為這次的成長營有助於提升改變的動力，能夠續航本校的行政團隊更具競爭力。

8月11日

- 莫拉克颱風災本校董事長、校長、副校長及各級主管率先響應「安定就學緊急生活助學基金」捐款，並發起一日自由樂捐活動，期盼協助本校受災同學不致中斷學業。公共衛生學系章順仁老師帶領10位同學，醫社系陳政智老師帶領28位同學，另有服務性社團組隊共39位同學到災區協助救災工作。

8月18日

- 教育部公佈98年度教學卓越計畫審核結果，本校獲得該計畫經費補助8000萬補助款，計畫執行期間自98年8月至99年12月，共計1年5個月。

9月5日

- 舉辦「第二屆國際女性科學家會議」會中邀請高雄市研考會劉世芳主委、總統府張博雅資政及中研院彭汪嘉康院士代表致辭，分別有來自澳洲、美國、日本及印尼的傑出女性科學家擔任演講者，及國內講者及主持人皆是科學領域中的佼佼者，是女性從事科學研究的學習典範。

9月11日

- 姐妹校早稻田大學教授師生蒞校參訪與本校學術交流，學生於何美玲教授及張基隆教授研究室進行2個星期的短期研修。

- 舉辦98學年度主管共識營

9月11日

- 舉辦「此生，無憾肌癥英雄曾英齊捐贈大體予高醫生前告別最後分享」活動會，會中由全球熱愛生命獎章得主曾英齊全家人請大家共飲「肌癥酒」及感言，並合唱「生命之歌」。